



# 英一护理中心似人间地狱 11名男女护工全是虐待狂

据英国《每日邮报》8月6日报道,2011年,英国广播公司(BBC)曝光了英国温特本斯托克一所护理中心的护理工虐待病人的事件。如今,这家护理中心全部11名虐待狂护工已被逮捕,等待他们的将是法律的严惩。

据报道,这11名虐待狂中,年龄最小的只有21岁,最大的为58岁。这些虐待狂护工的职责本应该是好好照料病人,可他们却反其道而行之,对病人拳打脚踢,用水浸透病人身体,甚至坐到病人身上。

据悉,起初,一名高级护士坚持向当局揭发这些护工的变态罪行,但是都石沉大海。最后,在BBC的帮助下,他们的这些罪行被拍摄下来并曝光。

秘密调查耗时5周,涉及24张床位的病人。记者乔·凯西用一个秘密的相机拍摄到了令人震惊的场景:一些自闭症患者被“全副武装”的护工肆意拍打,或者被拖进洗手间淋浴,此外还遭受嘲弄。

## “地狱护工”

护工虐待老人事件时有发生

在英国,护工虐待、羞辱老人的事件时有发生。一名叫乔纳森的菲律宾护理中心男护工,因为虐待80岁的痴呆患者,于今年4月被判监禁18个月。乔纳森虐待老人的画面被老人女儿放置在隐秘处的摄像机拍下。画面显示,乔纳森殴打老人面部,并4次猛击其腹部。

5月,又有两名被称为“来自地狱的护工”被逮捕,由她们照料的两名老人得以从长达两年的挨饿与拳打脚踢中解脱。这两名护工经常将老人捆绑在轮椅上,一边大叫,一边用脚踢打老人。



①这位可怜的女病人被放倒在地板上,遭肆意拖拽。



②③“地狱护工”将病人困在椅子下取乐。(视频截图)

▼ 11名涉嫌虐待病人的护工照片。



## 背景 英护理体系混乱,老人像包裹

英国有大约40万老年人住在护理中心,超过200万老人需要各种形式的照料。居家护理产业拥有价值140亿英镑的巨大市场,私人护理中心占了其中约100亿。

今年年初,英国下院的一个委员会警告说,老年人就像包裹一样在不同的“经销商”之间传来传去,混乱的护理体系亟待改革。 ■本报综合

# “整复悬吊术”(FPH)全省征集 治痔疮跨入非手术时代

## 拨0731-88282120预约“整复悬吊术”(FPH)研发团队专家亲诊手术



伦敦奥运会在全世界的瞩目下拉开了帷幕。“更快、更高、更强”是对奥运精神的高度概括。“奥运精神”代表着无论过去、现在还是将来,奋斗拼搏永远是战胜一切困难、夺取胜利的重要法宝。长沙东大肛肠医院作为全省首家品牌专科医院,一直以“拼搏、奋进”的奥运精神引导着诊疗水平的不断发展,而“整复悬吊术”(FPH)的研发、临床应用、获得专利、倍受赞誉,也标志着长沙东大肛肠医院在推动我国肛肠诊疗的发展上作出的积极贡献,也为肛肠疾病患者带来了新的福音。



▲“全国肛肠微创高峰论坛”召开期间,国际肛肠专家与FPH研发团队专家合影留念(左三为李雨农大夫;右二为李雨农大夫,左二为李雨农大夫,右二为李雨农大夫)。



▲湖南省中西医结合学会肛肠分会专业委员会常务副会长李雨农(左)与FPH研发团队专家合影。



▲李雨农大夫(左)与FPH研发团队专家合影。

## “整复悬吊术”(FPH):具有超微创、无痛、美容、恢复迅速的专利技术 国内老、中、青肛肠学科泰斗、专家首次集体研发

### 【研发初衷】:

肛肠疾病是伴随人类生长发育的常见病和多发病。近几十年,“肛肠学说”逐渐受到肛肠学界大多数医学专家的认同,随之新的治疗方法不断出现,如“吻合器吻合术(PPH)”,“吻合器吻合术(DG-HAT)”等,大大地提升了痔疮、肛裂(包括陈旧性内痔)等肛肠疾病的治疗水平。但严格地说,它们仍然不够理想,与“微创”、“美容”、“经济”的要求仍有相当大的距离。

### 【研发回顾】:

二知名肛肠专家、长沙东大肛肠医院肖宇龙、冯仁平等发起并通过中华中医药学会肛肠分会批准,力邀国内肛肠学科奠基人——90岁高龄的手术泰斗、湖南省中西医结合学会肛肠分会专业委员会会长李雨农教授等全国、超泰斗、名家深入探讨、论证后,李雨农大夫将其几十年临床经验的总结“整复技术”无私传授,并全程指导该项技术的研发工作,研发工作以“微创”、“美容”、“经济”、“恢复迅速”为研发宗旨,现代医学“肛肠微创学说”、“现代医学”“肛肠学说”

为理论基础,以“微创分流技术”为模板,研发了最先进的非手术诊疗技术——“整复悬吊术”(FPH),及开展了全国推广工作。肖宇龙主任研究证实,FPH确实具有基本无痛、超微创、恢复时间短、并发症更少、有效可靠的技术优点。在与近行流行的微创技术对照中,取得了优于传统微创技术的最新数据结果,随即申请了专利。

### 【享誉全球】:

FPH技术无需切除任何组织,使“痔体”、脱垂消失。经过几年的临床实践检验充分验证了其显著疗效。在“全国肛肠病高峰论坛”上首次披露FPH技术后,受到与会专家的一致好评,并多次前往长沙东大肛肠医院观摩、学习。FPH技术研发团队专家多次应邀前往美国、英国、日本等发达国家,就FPH技术向来自全球的肛肠专家们介绍及分享,受到全球肛肠专家的一致推崇,并同“美国国际”等全球顶级医疗集团签署了专利技术合作协议,将定期委派FPH技术研发团队专家进行技术指导及学术交流。

## 全省征集肛肠疾病患者 可享“整复悬吊术”(FPH) 研发团队专家亲诊亲治

“整复悬吊术”(FPH)问世以来,因其基本无痛、超微创、恢复时间短、并发症更少、有效可靠、外观完美的技术优点得到了专家学者及广大患者的充分信任,“整复悬吊术”(FPH)研发团队的专家们更是受到追捧。截至目前已成功开展治疗上万例。为了让更多的肛肠疾病患者以更轻松、更安全的方式摆脱肛肠疾病的困扰,即日起拨0731-88282120预约“整复悬吊术”(FPH)研发团队专家亲诊亲治,设计最安全、最合理的治疗方案。同时可享受韩国Dr.CAMSCOPE无痛超导光肛门镜检查费13元(原价130元);学生、教师凭相关证明可同步享受400-800元微创治疗援助。

长沙东大肛肠医院 CHANGSHA DONGDA ANRECTAL HOSPITAL 肛肠名嘴 创百年名大 咨询热线 0731-8828 2120